

这轮反击战刚刚开始 蓝筹股具备回升条件

大盘这一次能站稳3000点吗?

股市连连看

进入7月之后沪深股市出现新气象,到昨天上证指数已经连续2天收盘站在3000点之上,进入“3”时代,这一次,是像三四月那样昙花一现还是会站稳3000点?

下半年反击刚刚开始

上半年股市交易结束后,记者就撰文分析上半年A股主要是防守,下半年将展开反击,本周这种反击就开始了。虽然周一很多人担心万科A的跌停会对大盘造成不利

影响,但是,当天上证指数大涨1.91%,报收2988.6点,兵临3000点城下。深证成指也没有受到万科A的跌停,上涨了151点,涨幅为1.45%。

周二,上证指数顺利拿下3000点大关,报收3006.39点,时隔2个多月,再次进入“3”时代。昨天上午上证指数尽管回到3000点之下,到收盘还是上涨10.9点,报收3017.29点。

连续2天收盘站在3000点之上,是不是意味着这一次就能企稳3000点?今年三四月,上证指数曾经反弹到3000点之上,但收盘位于

3000点之上只有15个交易日,这一次时间会更长吗?

应该说这一次有条件更好地突破3000点,因为1月份暴跌之后,大盘已经盘整了5个月,基础更好,虽然难免会反复,短期内不排除回到3000点之下,但总体这轮反击战还只是刚刚开始。

蓝筹股表现是关键

市场关注焦点在万科A,周二尾盘宝能系扫盘后,昨天万科A不出预料打开跌停,最终以基本平盘报收,这样,万科实际上只有2个跌停板,好于市场预期。昨天万科成交

10亿股,成交额201亿元创上市来新高。

一方面这是股权争夺战宝能系增持带来的结果。据万科昨晚的公告,钜盛华这两天通过资产管理计划在二级市场增持公司A股股份78392300股,这样,宝能系持有万科比例达到25%,股权处于有利的位置。另一方面,大盘回暖也使得更多资金进入万科,开板早于市场预期。

其实,万科走势并不会影响大盘,周一的走势已经证明了这一点,A股已经过了1只股票影响大盘的时代。重要的是,经过持续一年的调整,许多大盘蓝筹股都出现明显底

部特征。比如:中国中车、中国铁建、中国中铁这些股票从去年6月到今年6月一年里跌幅都超过50%,跌无可跌;权重最大的银行板块,最近几个月始终处于强势盘整,拒绝下跌,蓝筹股整体具备回升条件。

值得关注的是,江苏银行将于7月20日发行,6.27元的发行价市盈率率为7.64倍,但银行股整体市盈率只有6倍,问题是江苏银行上市之后怎么办?如果继续上涨,那么市盈率会更高,如果因此能带动银行股整体走强,那么,大盘站稳3000点就不会是问题。

首席记者 连建明

银联“优计划”升级跨境消费体验

本报讯(记者 谈璿)银联国际昨天上线“优计划”,这是全球首个由银行卡组织推出的开放式跨境营销服务平台。中国银联董事长葛华勇表示,将打造一个基于移动互联网环境的跨境消费服务生态圈,提升客户的跨境消费服务。

“优计划”集合了金融、旅游、零售等跨境消费服务机构参与,利用地理围栏等新技术,首次实现了

对跨境消费的定位服务、精准营销和立减优惠,支持银联卡跨境营销服务和持卡人用卡体验全面升级。

消费者可通过两种方式体验“优计划”。一是在银联国际、中国银行、招商银行的手机客户端(APP)中找到标识,直接领取专属的二维码优惠券。二是在合作旅游机构APP预订机票、酒店时,收到APP推送的目的地优惠券。携程会

在消费者抵达目的地或靠近优惠商户时,通过手机再次提示优惠券可用。“优计划”是在以“机场免税店”“精选旅游目的地”“知名商圈”三大平台性营销为核心的全球持卡人特惠体系基础上,提炼出更精准的营销服务方式。通过手机等移动应用场景,将发卡行、收单机构、旅游机构、商户等参与方纳入同一产业链,集合跨界资源形成合力。

货币基金成避险资产配置首选

理财建议

今年以来,货币基金在震荡的市场撑起了公募基金“大半边天”。中国基金业协会数据显示,截至5月末,货币基金的总规模猛增至4.6万亿元,在8.09万亿元的公募总资产中占比近60%。货币基金数量由一年前的183只增至228只。凭借很低的投资门槛及申赎灵

活的特点,货币基金成为低风险投资产品的首选。随着近期全球金融市场再度动荡,避险功能突出的货币基金更受投资者青睐。

如何选择货币基金?以泰信天天收益货币基金为例,其有三类份额:A份额投资门槛较低,1000元起购;B份额投资门槛较高,适合高净值客户,300万元起购;E份额投资门槛最低仅0.01元,可最大限度利用零散资金进行投资。许超声

《别克·她们·风华绝代——宋氏三姐妹》特展火热进行 留洋小帅哥找到共鸣

文/赵竺安 摄/应启跃

留学生活感同身受

去年初父母决定送董佳铭出国读书,他说自己是欢天喜地与同学告别的,“我觉得只要自律,就完全有能力管好自己。”

在新加坡住读时,董佳铭与一位来自广东的孩子同住一间宿舍。清晨5点50分起床,晚上10点45分上床,每天上课6小时,还要参加2小时自修。异常单调的学习生活之外,他每天都要练习爵士鼓,在剧烈的鼓点声中把孤独消散开去。缺乏家人陪伴的日子,他也学会了和同学相互照顾。有一次忘带钥匙,他打电话给同学,同学飞也似地赶来救急;同学的数学基础太差,他也一起帮着刷题。

今年2月,他通过新加坡的AEIS考试,被Greenridge Secondary学校录取。一举考进名校,董佳铭从事基金投资的父亲乐得心里开了花,认为做对了人生最重要的一笔投资,小董则不以为然,反倒是为自己能够加入学校的交响乐团兴奋。

在特展第一特区“家女初长成”,看到上世纪初宋氏三姐妹自小远离父母、出国留学的经历,小董直言出国留学已经成为潮流,“有点经济实力的家长都把孩子送去了国外,宋氏三姐妹的留学生活,我现在是感同身受。”

为了梦想一直努力

对于特展中难得一见的宋美龄画作,董佳铭大赞“出乎意料,物超所值”。喜爱音乐和画画的董佳铭一心想着当服装设计师或音乐人,“我认为,人应该艺术地生活。”



返回新加坡读书之前,14岁的董佳铭早早起床,赶到《别克·她们·风华绝代——宋氏三姐妹》特展,一个人驻足静观。对于宋霭龄、宋庆龄和宋美龄出国留学的经历,他说自己“很有共鸣”。

前段时间,长相帅气的小董被街头星探盯上,提出想请他拍戏。“心痒痒”的他打电话告诉父母,没想到急得母亲扔下工作,飞到新加坡勒令他“不准拍”,最后只能罢休。说起关于

艺术梦想,董佳铭表示自己会一直努力下去:“很多东西,无法用语言表达,但是可以用音乐表达。至于想做服装师,其实就是想把母亲打扮得漂亮些。”

她们

风华绝代

宋氏三姐妹特展

THE SOONG SISTERS
SPECIAL MEMORIES

票务资讯

平日票(周一至周五)80元
周末票(周六至周日)100元

现场购票优惠

60岁以上老年人、军人、残疾人,凭有效证件可享受平日票价50元,周末票价60元。

观众可通过格瓦拉、东方票务购买网络优惠票,平日票价50元,周末票价60元。

请注意:现场售票每天16时整截止。